
Стена

Корпус Передняя панель

Лицевая панель

B18.6.7M - M3 x 0.5 x 10B18.6.7M - M3 x 0.5 x 10

B18.6.7M - M4 x 0.7 x 25B18.6.7M - M4 x 0.7 x 25B18.6.7M - M4 x 0.7 x 25B18.6.7M - M4 x 0.7 x 25

1:1

Листов 1Лист 1

МасштабМассаЛит.

Утв.
Н. контр.

Пров.
Т. контр.

Разраб.
ДатаПодп.№ докум.ЛистИзм.

По
дп

. и
 д

ат
а

Ин
в.
 №

 д
уб

л.
Вз

ам
. и

нв
. №

По
дп

. и
 д

ат
а

Ин
в.
 №

 п
од

л.

Формат А3Копировал

LPA-8512.МЧ

LPA-8512.МЧ

Сухоруков
Белянин

Шапошников
Жидомиров

 

 

 

 

Модуль управления сетевым 
усилителем LPA-8512NAS.

Монтажный чертеж.

Закрепить 4-мя винтами М4х25 Основной корпус к Стене.1.
Закрепить 2-мя винтами М3х10 Переднюю панель к Основному корпусу2.
Надеть Лицевую накладку на Переднюю панель3.


	Лист1
	Чертежный вид1


